Actividades de la Escuela Primaria Milford para Construir Alianzas
Por favor, considere unirse a nosotros a través de algunos de los eventos que se enumeran a continuación. Las oportunidades de voluntariado pueden ser virtuales o presenciales.
Oportunidades de Voluntariado:
• Lectores en el Aula (en persona o virtual)
• Biblioteca
• Comité de Planeación del Título I
Reuniones de Asociación:
• Reunión Informativa Anual para Padres del Título I
• Noche de Puertas Abiertas
• Reunión de Bienvenida
• Reuniones de Contribución de Padres del Título I
• Semana de Conferencias de Padres y Maestros
Oportunidades de Participación Familiar:
• Noches de Lectura y Escritura, STEM y Matemáticas
• Capacitación en Estrategias para Ayudar a los Estudiantes en Casa
• Sala de Recursos para Padres

Qué es un acuerdo entre la escuela y los padres?



Congue nihil imperdiet doming id quod mazim placerat facer minim veni am ut wisi enim ad minimeniam, quis erat nostr uexe
rci tation ullamcorper nostru exerci tation ullam corper et iusto odio dig nissim qui blandit praesent lupta. Tummer delenit 
augue duis dolore te feugait nulla facilisi. Con erattis sectetuer adip iscing elit, sed erat diam nonummy nibh magna erat.



Desarrollado en conjunto

Los padres, estudiantes y el personal de la Escuela Primaria Milford trabajaron juntos y compartieron ideas para desarrollar el acuerdo entre la escuela y los padres para el éxito académico. Los maestros sugirieron estrategias de aprendizaje en el hogar, los padres agregaron ideas para hacerlas más específicas y los estudiantes nos dijeron qué les ayudaría a aprender. Se sugiere a los padres participar en el proceso de revisión anual del acuerdo y realizar cambios basados en las necesidades de los estudiantes. Los padres son bienvenidos a contribuir con comentarios en cualquier momento. Por favor, contacte a nuestra Facilitadora de Padres, Sra. Elsa Alejandra Constantino, al (678) 842-6966 Ext. 051 o al correo ElsaAlejandra.ConstantinoToto@cobbk12.org para proporcionar sus comentarios.
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· CTLS Parent
· ParentVUE
· Folder semanal
· Agendas estudiantiles
· Sitio web de la escuela
· Boletines mensuales
· Correo electrónico
















· Conferencias de Padres/Maestros
· Facebook 
· Volantes
· Sitio web del distrito
· Marquesina de la escuela









Algunas comunicaciones pueden ser de forma virtual
Si desea mayor informacion, porfavor contacte a:
Sra. Elsa Alejandra Constantino
ElsaAlejandra.ConstantinoToto@cobbk12.org
 (678) 842-6966 Ext. 051 

Dra. Tiffany Jones, Directora

tiffany.jones2@cobbk12.org

2390 Austell Rd Sw, 
Marietta, GA 30008
(678) 842-6966
http://www.cobbk12.org/Milford/

Un Acuerdo entre la Escuela y los Padres es un compromiso que los padres, estudiantes y maestros desarrollan juntos. Explica cómo los padres y maestros trabajarán en conjunto para asegurarse de que todos nuestros estudiantes tengan éxito. Este acuerdo incluye estrategias para ayudar a conectar el aprendizaje en la escuela con el aprendizaje en casa.
Actividades de la Escuela Primaria Milford para Fomentar la Comunicación
Estudiantes de Milford 

Los estudiantes:

- Leerán diariamente en la escuela y en casa.

- Accederán a XtraMath e iReady para lectura y matemáticas en la escuela y en casa; practicarán habilidades matemáticas cada noche.

- Escribirán diariamente en todas las materias.

Objetivo(s) de Milford para el Logro Estudiantil
· El porcentaje de estudiantes de 3º a 5º grado que obtienen un nivel competente o superior en la sección de lectura de la evaluación Georgia Milestone aumentará en un 15% de mayo de 2024 a mayo de 2025.

· Para mayo de 2025, los estudiantes de 3º a 5º grado aumentarán su nivel de logro a competente o superior en la sección de matemáticas de la evaluación Georgia Milestone en un 15% de mayo de 2024 a mayo de 2025.

Objetivos del Distrito para el Éxito de los Estudiantes
· Mejorar el rendimiento de los estudiantes en todas las áreas de contenido básico en un 2% cada año, basado en los resultados académicos.
· El CCSD incrementará la participación de las familias y las comunidades en los programas y servicios en un 10%, según los datos de los padres del CLTS, encuestas y visitas al sitio web.
· Para el año escolar 2026, aumentar en 2 puntos porcentuales el número de estudiantes que alcanzan niveles de competencia o excelencia, según las evaluaciones estatales.
· Para el año escolar 2028, incrementar la tasa de graduación del 87% al 88%, de acuerdo con la tasa ajustada de graduación del GaDOE.



Familias de Milford 

Las familias:

- Leerán con su hijo cada noche para apoyar los estándares de lectura; las familias asistirán a un taller académico de lectura.

- Revisarán los "Mapas para Padres" para comprender mejor las estrategias matemáticas; accederán a XtraMath y Splash Math desde el sitio web y revisarán las tareas de matemáticas con su hijo; las familias asistirán a un taller académico de matemáticas.

- Proporcionarán tiempo para que los estudiantes escriban diariamente en todas las materias.


Visite nuestra Pagina Web:

http://www.cobbk12.org/Milford/







¡Un equipo, un objetivo, éxito estudiantil!

Maestros de Milford 

Los maestros, especialistas y personal de apoyo trabajarán con sus estudiantes para desarrollar la comprensión de los estándares del nivel de grado. 

Ellos:
- Proporcionarán libros para que los niños lean 20 minutos cada noche en su nivel independiente; invitarán a los padres a un taller académico para apoyar los estándares de Lecto-Escritura.

- Proporcionarán "Mapas para Padres" que explican y muestran modelos de las estrategias matemáticas de los Estándares de Excelencia de Georgia; proporcionarán una licencia en línea para XtraMath e iReady para que los estudiantes accedan en la escuela y en casa; invitarán a los padres a un taller académico para apoyar los estándares de matemáticas.

- Proporcionarán actividades de escritura para los padres en todas las áreas del conocimiento.
Maestros, padres y estudiantes: ¡Juntos por el éxito!
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